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Ata da 1ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois 

mil e vinte e dois.  Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro, realizou-se no 

plenário “Vereador José Custódio” a primeira reunião extraordinária que contou 

com a presença de vinte e um vereadores.  Em seguida, o vereador Pastor 

Itamar fez a leitura do Capítulo 9, Versículos 21 a 50, narrado por São Marcos 

da Bíblia Sagrada. Na sequência, o presidente informou que a ata da reunião 

anterior será submetida ao plenário na próxima sessão. Logo após, foi executado 

o hino da cidade de Contagem. Passando à discussão e votação de projetos, 

foram votados e aprovados, por unanimidade, em Segundo Turno e em Redação 

Final, os seguintes projetos:  Projeto de Lei Complementar n.º 001/2022, que 

“Institui o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos da Guarda Civil de 

Contagem”, de autoria do Poder Executivo;  Substitutivo ao Projeto de Lei n.º 

105/2021 que “Institui a Política Municipal de Fomento à Educação para o 

Trânsito e Pilotagem com Segurança e a criação da Semana Municipal de 

Trânsito “Camilla Mohana” e dá outras providências”, de autoria do Vereador 

Carlin Moura. Em seguida, colocou-se em votação, em Segundo Turno, o Projeto 

de Lei n.º 182/2021 que “Institui a Campanha de Conscientização “Sinal Verde 

para a Imunização”, que dispõe sobre a conscientizar as pessoas sobre a 

importância de se tomar a vacina contra o COVID-19”, de autoria do Vereador 

Bruno Barreiro. Nesse instante, o presidente Alex Chiodi informou que foi 

acatado o pedido de Vistas a esse projeto, devido a impedimento regimental 

deste Legislativo. No horário destinado à Tribuna Livre, o Comandante da 

Guarda Municipal Wedsson, Presidente da Comissão Especial de Planos 

Cargos, Carreira e Vencimentos da Guarda Civil de Contagem e a Guarda Civil 

Suzane discorreram sobre o Projeto de Lei Complementar n.º 001/2022, que 

“Institui o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos da Guarda Civil de 

Contagem”, aprovado nesta Casa Legislativa.  Aparteando, o vereador Carlin 

Moura parabenizou a todos os Guardas Municipais e a Comissão que teria 

acompanhado toda a tramitação desse projeto. Os vereadores Abne Motta, 

Ronaldo Babão, Moara Saboia, Gegê (Marreco), Daniel (do Irineu) e o 

Presidente Alex Chiodi também fizeram o uso da palavra e parabenizaram toda 

a categoria da Guarda Municipal de Contagem.  Na oportunidade, a Secretária 

Municipal de Defesa Social, Sra. Paola Cristina Soares usou a Tribuna para 

agradecer este Legislativo pelo empenho na aprovação desse projeto. 

Finalizando os trabalhos, foi convocada a 5ª Reunião Ordinária, prevista para o 

dia 8 de março, às 9:00 horas. Registrada a chamada final, persistiu a mesma 

do início. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião 

e, para constar, eu, José Carlos gomes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a 

presente ata que, sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e pelo 

presidente, assinada.  

http://legislativo.cmc.mg.gov.br:8080/sapl/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=32376
http://legislativo.cmc.mg.gov.br:8080/sapl/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=29201
http://legislativo.cmc.mg.gov.br:8080/sapl/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=29201
http://legislativo.cmc.mg.gov.br:8080/sapl/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=31235
http://legislativo.cmc.mg.gov.br:8080/sapl/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=31235

